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Estrutura de Repeticao

1) Criar um programa que calcule o fatorial de n (informado pelo usudrio). O fatorial de um inteiro n positivo
é dado por
nl=n-(n—1)-(n—2)...2- 1.

Por definigao, 0! = 1.
2) Ler 10 ntimeros e apresentar a média, o maior valor inserido e o menor nimero digitado.

3) Criar um programa que leia vdrios nuimeros inteiros e positivos e imprima apenas a média dos nimeros
multiplos de 3.

4) Escreva um programa que receba a idade de 10 pessoas, calcule e imprima a quantidade de pessoas maiores
de idade (idade > 18 anos).

5) Construa um programa que apresente a tabuada (adi¢ao, subtragio, multiplicagio e divisdo) de um nimero
n. O valor de n serd apresentado pelo usudrio (usando while e for).

6) Fazer um programa que entre com vdrios nimeros e verificar se eles sdo ou nao quadrados perfeitos. O
programa termina quando se digita um niimero menos ou igual a 0.

7) Criar um algoritmo que leia um ntimero que serd o limite superior de um intervalo e o incremento. Imprimir
todos os nuimeros naturais no intervalo de 0 até esse niimero. Suponha que os dois nimeros lidos sdo maiores
do que zero. Exemplo:

Limite superior: 12
Incremento: 3

0, 3, 6, 9, 12.

8) Faga um programa que receba, como entrada, uma lista de ntimeros positivos ou negativos finalizada com o
numero zero e fornega, como saida, a soma dos niimeros positivos, a soma dos nimeros negativos e a soma das
duas somas parciais.

9) Criar um programa que imprima a tabela de conversio de graus Celsius-Fahrenheit para o intervalo desejado
pelo usuério. O algoritmo deve solicitar ao usuério o limite superior, o limite inferior do intervalo e o decremento.
Foéormula de conversao:

F=18-C+ 32

10) Construa um programa para informar se um inteiro p, digitado pelo usuério, é um ntmero primo. Um
nimero p é um primo se os seus divisores sao apenas 1 e p.

11) Usando o exercicio anterior, faga um programa que imprima todos os nimeros primos menores que um
inteiro n informado pelo usuério.

12) Faca um programa que identifique se um ntmero inteiro é um palindromo. Um ndmero inteiro é um
palindromo quando seus algarismos escritos de ordem inversa produzem o mesmo valor. Por exemplo, o ntimero

43234 é um ntmero palindromo

13) Faga um programa que receba um valor z e imprima o valor dos seguintes somatdrios
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14) Dado um pais com 5.000.000 de habitantes e uma taxa de natalidade de 3% ao ano, e um pais B com
7.000.000 de habitantes e uma taxa de natalidade de 2% ao ano, calcular e imprimir o tempo necessdrio para

que a populacao do pais A ultrapasse a populagao do pais B.

15) Faga um programa que simule uma eleigdo com quatro candidatos. Os votos sdo informados através de

cédigo. Os codigos utilizados sao:

1,2,3,4 para os respectivos candidatos.

5 voto nulo.

6 voto em branco.

O programa deverd imprimir as seguintes informagoes:

e Total de votos para cada candidato.

e Total de votos nulos;

e Total de votos em branco.

e Porcentagem de votos nulos sobre o total de votos.

e Porcentagem de votos em branco sobre o total de votos.

Para finalizar a votagao, tem-se o valor zero.



